

申办世界杯? 多数网友不顶

中国足球首要问题想想应该怎样自救?

近日,北京体育局表态支持申办男足世界杯,尽管到目前为止尚无实质性动作,但确有此美好愿望。男足世界杯,作为世界体育范畴内影响力极大的赛事之一,深受各国的喜爱。那么,对于北京体育局表示支持申办的表态,中国球迷又是怎么看待自己国家申办此项赛事的呢?

为此,某门户网站昨天做了一个您如何看待北京支持申办世界杯的舆论调查题。这在网友当中引起了广泛的热议,在20个小时内就有近50000位网友参与了这项调查。然而,调查

的结果却显示中国球迷对申办态度冷淡。

在“如何看待北京将申办足球世界杯”的这个题目中,只有34.42%的人表示完全支持申办世界杯,64.11%的人对申办表示不支持,其原因是中国足球太差。的确,中国足球目前的状况真的让人难以启齿,且不说在世界足坛有无地位,就是在亚洲足坛也已经处于二流末端的位置了。都说中国人好面子,那么,中国足球如此尴尬的现实地位,又怎么好意思申办世人瞩目的男足世界杯呢?

中国足球现状如此落魄,关于拯救的话题和

方案,被很多人从各个不同的方面提及。曾有人表示过,举办男足世界杯是拯救中国足球的一条捷径。是否如此,有待实践的检验,然而绝大多数球迷对这种说法是嗤之以鼻的。在这个网站舆论调查的第二题“申办世界杯能否救市中国足球”的项目中,73.46%的球迷认为不能,“能”和“很难说”的比例相当,分别为13.53%和13.01%。

拯救中国足球,已然是一个系统工程,需要各方踏踏实实地努力,切不可急功近利。

星闻联播

网友拍砖

柁嘉熹获千万连胜奖



第十届中国围棋团体赛第三局昨日在北京昆仑饭店继续进行,已经二连胜的中国小将柁嘉熹接受韩国棋手尹峻相的挑战,结果柁嘉熹不负众望,执白以3目半优势战胜尹峻相,取得三连胜成为农心杯历史上中国队成绩最好的先锋。柁嘉熹同时获得1000万韩元的连胜特别奖金。赛后,柁嘉熹坦言之前没想过成绩能这么好。不过,在被问到对剩下比赛的期望时,他轻轻说道:“希望一直赢下去。”今天,柁嘉熹将接受日本第二将的挑战,期待他在第一阶段获得全胜。

刘翔已经可以小跑了

“他的伤恢复得不错,现在已经能小跑了。”刘翔父亲昨天告诉记者,刘翔将在本月29日赴美,让众多专家“问诊开方”,而在恢复得不错的情况下,国家体育总局还坚持让他寻访名医,也是想让伤势恢复到最佳。

据了解,刘翔的训练仍在继续,尽管属于伤病恢复期,但并非只有无奈,“他恢复得不错的,这得益于孙指导的详细计划,目前,他已经可以小跑了!而且,在力量方面也有增长。”从“能正常走路”进步到“能小跑”,也证明了治疗确实有功效。据估计,这个成果,也可能让刘翔团队更加坚定保守治疗的方案。

小贝赴意踢球家人留守



贝克汉姆“加盟”米兰在即,英国《镜报》披露,万人迷这次返欧并不携带家眷。也就是说,小贝此次将离开维多利亚和三个儿子单独前往米兰踢球。另外,美国漫画大师斯坦·李昨天在接受采访时透露,他很有兴趣与贝克汉姆夫妇合作拍摄一部影片。“贝克汉姆夫妇可以搭档成为打击犯罪的小组,足球只是掩盖他们身份的幌子。他们也可以扮演一对间谍夫妻或者是一部喜剧,其中一个人想成为探险家。”

女排队长闯荡意大利

意大利当地时间23日上午,中国国家女排队员冯坤出现在诺瓦拉俱乐部。经过漫长的等待,这位有着世界上最优秀的二传手之称的中国队长终于千呼万唤始出来。冯坤随后以最快的速度面见了俱乐部教练以及部分领导人员,为了保证她的身体状况,俱乐部随后安排她休息。据悉,冯坤将从明天开始领队服并开始参加球队训练。 本组撰文 木木

急聘 漂亮妈妈优先
主管1名:年薪10万元,大专以上;
资料整理员10名:2800元以上,高中以上;
要求:年龄26岁-45岁,居郑
待遇:三金+双休+旅游
杨凡:13253421587

郭晶晶11月嫁入豪门?

传结婚请柬已发出 正在学习上流社会生活礼仪

据香港《文汇报》昨天报道,近日披上皮革及晚装裙,以贵妇打扮出席活动的郭晶晶,看来是时候学习如何适应上流社会的生活礼仪。近日有可靠消息称,这位霍家未来媳妇,将于今年11月中旬嫁入豪门,并将在香港举行盛大婚礼。

早前郭晶晶在北京参加活动时,大方地秀出男友霍启刚送她的卡地亚限量版Love手链。会后她接受传媒访问时,还言之凿凿地表示男友不在北京,但事后却有传媒拍下她和启刚在三里屯把酒谈心的照片。

虽然霍家一直想把婚事低调处理,避免引起“狗仔队”的日夜追踪,但纸始终包不住火,而且霍家始终是大

家族,不可能身为长子的霍启刚举行婚礼,会无声无息地举行,故近日不少与霍家相熟的好友,已经相继收到请柬。这豪门婚礼,将于11月中旬举行,婚后晶晶将随启刚正式入住香港沙宣大道的霍家大宅。

其实晶晶10月初出席完福州举行的全国跳水锦标赛后,暂时没有任何比赛在身。目前,霍启刚正着手帮郭晶晶申请香港优才计划来港定居,等郭晶晶拿了香港身份证,届时正式成为香港人的她可谓双喜临门了。

幸福的她

不幸的他

昔日富翁 今朝“负”翁

将要面临牢狱之灾 霍拳王步泰森后尘

昨日有媒体报道,刚刚还在广州参加了广交会的46岁的四届WBA重量级金腰带得主霍利菲尔德,近日收到了其前女友的律师警告:如果他依然不按照协议支付其孩子的抚养费,将会被送进监狱。律师说,霍利菲尔德本应该支付孩子4500美元生活费,他不但没有如期支付,至今还拖欠着孩子上私立学校的学费,迫使她的母亲不得不把孩子送到公立学校读书。实际上,此前霍利菲尔德已有多次拖欠抚养费的记录,法官也数次警告过这位昔日的拳王,如果不能及时补上抚养费,将以霍利菲尔德的财产来弥补,并将霍利菲尔德送入大牢。据悉,目前

霍利菲尔德还拖欠着两位前妻的巨额赡养费和银行贷款。一旦老霍无法及时还清,或许今后“霍式铁拳”只能出现在美国监狱里了。

像霍利菲尔德这样穷困潦倒的拳手可谓是不胜枚举,最著名的当属泰森。在泰森的拳击黄金时代,他总共揽得奖金超过4亿美元!即便是在因为强奸案入狱之后,泰森依旧是经纪人唐金眼中的摇钱树。然而,无度的挥霍和赡养费问题,让泰森成为了从大富到大穷的标志。据美国媒体报道,如今的泰森只能出现在黑市拳台上,他甚至为了取悦那些富有的观众,而与野兽搏斗。

杨威首度揭秘婚礼细节

素有体坛神雕侠侣之称的杨威杨云在忙于筹备婚礼的同时,还频频上屏幕大秀恩爱。

但是日前在某访谈节目中杨威和杨云自嘲曾经一度关系紧张,产生了分手的念头,而杨云在谈及那次“危机”时至今还是满腹委屈。杨威透露,“杨云给我打电话的时候,我说我们分手吧……”直到这一刻,杨威说出这个故事的时候,杨云还觉得有点委屈,不禁的掉下眼泪。在主持人的“怂恿”之下,杨威将这段经历原原本本的讲出来,现场也一度发出“太神奇了”的感叹声,而这段小插曲的解决方式也让现场观众和主持人吃惊不小。

之后,即将步入婚姻殿堂的两个人开始“交代”自己为婚礼设计的细节:新娘杨云的出场方式,全明星体操队员的到场,蓝天碧海的三亚度假之旅,华丽高贵的结婚礼服图片……所有的计划,都让在场的观众们惊叹不已。

喜事成双

郑智养伤中喜得贵子

冲淡伤停之痛 儿子肯定加入中国国籍

英国当地时间10月22日上午9时19分,正在养伤的郑智喜得贵子。当时郑智拄着拐杖在医院忙前忙后,当妻子邵娜剖腹产下一个6斤9两的婴儿时,郑智笑逐颜开,并表示养伤的日子里有儿子陪伴,真是太幸福了。

2002年,郑智转会济南的当年,就与妻子邵娜结婚并生下女儿,这让他们的婚姻生活更加美满。自从来到英国征战,妻子邵娜就一直在郑智身边照顾他,如影随形,对郑智来说少了后顾之忧,能专心将精力投入到比赛场上。如今,三岁的赛赛(郑智女儿小名)又多了一个弟弟,让本来就不方便走动的郑智更加能安心养伤。

而此次郑智的儿子出生在英国,这给了郑智另一个难题,就是他可以决定儿子的国籍归



属。究竟他将成为英国籍华裔还是中国公民,对此郑智明确表示:“我的孩子肯定是中国国籍,因为,孩子不管在哪里出生,他的根永远在中国。” 本组撰文 李岩

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:

内科: 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡

外科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎

骨伤科: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病

皮肤科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮

妇科: 慢性盆腔炎、痛经

儿科: 小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

电话: 0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)